

# 壹

有关国家在台湾问题上谨言慎行，不要玩火。

日前，外交部发言人赵立坚主持例行记者会时表示，中方注意到美韩联合声明有关内容，并对此表示关切。

# 贰

这一向“钱”看的提案可行性不容乐观。

日前，国际足联表示，将对每两年举行一次男足世界杯和女足世界杯进行可行性研究。新华社对此发表评论。

# 叁

希望有一天我们也能了解这个国家的亚裔美国人历史。

起草并推动美国《反新冠仇恨犯罪法》通过的主要参与者之一、纽约州民主党联邦众议员孟昭文近日表示，正推动在华盛顿特区建立一个亚裔美国人博物馆。

# 肆

救人是作为一个人的本分。

近日，甘肃省白银市景泰县黄河石林马拉松越野跑 21 名参赛者不幸遇难。在出现极端天气的第三打卡点附近，一位叫朱克铭的牧羊人接连救了 6 名已经出现失温的参赛选手。

# 柒

被切断的神经无法复原，但腿还是会以各种方式粗回去。

最近，“小腿神经阻断术”登上热搜。复旦大学附属华山医院医生黄佳近日表示，目前在正规医院整形外科早就已经淘汰这种手术。



# 伍

这个采访让我父母的关系变得更糟，并伤害了无数人。

BBC 记者骗访戴安娜王妃日前曝光，英国威廉王子表示，BBC 当年的采访制造了一种关于戴安娜的“虚假叙述”。

# 陆

下一步我们将把更多的精力投入到学科建设中，做好自己的本职工作。

引发陕西科技大学和西安工业大学两校争议的地铁站最终被命名为“西安工大·武德路站”。陕西科技大学校长李志健对此表示，作为校领导自己也不想再多说什么。